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Στις 29-05-2019 o υπογεγραμμένος Δικηγόρος Αθηνών Κωνσταντίνος Χ. Μπάκας 

πληρεξούσιος του Ιδρύματος με την επωνυμία «Χριστιανική Ένωση Νεανίδων 

Ελλάδος» που εδρεύει στην Αθήνα, οδός Αμερικής αρ. 11, όπως εκπροσωπείται 

νόµιμα (ΑΦΜ 090001889 Δ.Ο.Υ. Δ΄ Αθηνών), απέστειλε προς το Δήμο Αθηναίων, 

που κατοικοεδρεύει στην Αθήνα, επί της οδού Αθηνάς αρ. 63 ακριβές αντίγραφο  της 

από 27 Μαρτίου 2019 ΑΙΤΗΣΗΣ (για τον καθορισμό του  τρόπου επωφελέστερης 

αξιοποίησης περιουσίας υπέρ κοινωφελούς σκοπού) του Ιδρύµατος με την επωνυμία 

«Χριστιανική Ένωση Νεανίδων Ελλάδος», που  απευθύνεται Ενώπιον του Τριμελούς 

Εφετείου Αθηνών (Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας) µε αιτήματα: «1. Να γίνει 

δεκτή η αίτηση μου. 2. Να εκδοθεί απόφαση του Δικαστηρίου Σας που να βεβαιώνει 

ότι η θέληση του διαθέτη ή του δωρητή δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί καθόλου ή 

επικουρικά κατά το μεγαλύτερο μέρος του περιεχομένου της, ως προς τον ορισθέντα  

σκοπό  είτε  ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΤΕΡΑ  ότι η θέληση αυτή μπορεί να ικανοποιηθεί 

πληρέστερα με την μεταβολή της εκμετάλλευσης του υπ’ όψη περιουσιακού 

στοιχείου. 3. Να εκδοθεί απόφαση του Δικαστηρίου Σας που να βεβαιώνει είναι 

αναγκαία η μεταβολή της παρούσης εκμεταλλεύσεως του συγκεκριμένου 

καταλειφθέντος ή δωρηθέντος περιουσιακού στοιχείου. 4. Με την εκδοθησομένη 

απόφαση του Δικαστηρίου Σας να αποφανθεί  το  Δικαστήριό  Σας περί του τρόπου 

της επωφελεστέρας αξιοποιήσεως της εν λόγω περιουσίας ορίζοντας ότι: 4Α. Εκ των 

εισπραττομένων ετησίων μισθωμάτων θα ενισχύεται οικονομικά μία νέα γυναίκα, 

που να έχει συμπληρώσει  το 20
ο
 έτος της ηλικίας της και να μην έχει υπερβεί το 35

ο
  

έτος, η οποία προτίθεται αποδεδειγμένα να συνάψει γάμο εντός του προσεχούς έτους 

να διαθέτει λευκό ποινικό μητρώο, να είναι εργαζόμενη, να µην διαθέτει ακίνητη 

περιουσία και τα ετήσια εισοδήματα της να μην υπερβαίνουν το κατώφλι της 

φτώχειας, όπως αυτό ορίζεται ετησίως από την ΕΛΣΤΑΤ. Σε περίπτωση 

περισσοτέρων υποψηφίων θα προτιμάται γυναίκα που να είναι δημότης Κηφισιάς και 

ει δυνατόν να κατοικεί στον εν λόγω Δήμο, άλλως να είναι δημότης οµόρου Δήμου. 

Η ωφελούµενη θα πρέπει να είναι μέλος της «Χ.Ε.Ν.» ή εν ελλείψει τοιαύτης στην 

«Χ.Ε.Ν.» να είναι μέλος ενός ετέρου Χριστιανικού σωματείου, άλλως εν ελλείψει 

τοιαύτης να προταθεί από τρία (3) μέλη της ΧΕΝ. 4Β. ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ εκ των  

εισπραττομένων  ετησίων  μισθωμάτων   θα   ενισχύεται   οικονομικά   µία   νέα 

γυναίκα, που να έχει συμπληρώσει το 20ο έτος της ηλικίας της και να μην έχει 

υπερβεί το 35
ο
  έτος, η οποία να είναι παντρεμένη και τα ετήσια οικογενειακά της



εισοδήματα να µην υπερβαίνουν το κατώφλι της φτώχειας, όπως αυτό ορίζεται 

ετησίως από την ΕΛΣΤΑΤ. Επιπλέον να διαθέτει λευκό ποινικό μητρώο, να είναι 

εργαζόμενη και να µην διαθέτει ακίνητη περιουσία. Σε περίπτωση περισσοτέρων 

υποψηφίων θα προτιμάται γυναίκα που να είναι δημότης Κηφισιάς και ει δυνατόν να 

κατοικεί στον εν λόγω Δήμο, άλλως να είναι δηµότης ομόρου Δήμου. Η ωφελούμενη 

θα πρέπει να είναι μέλος της «Χ.Ε.Ν.» ή εν ελλείψει τοιαύτης στην «Χ.Ε.Ν.» να είναι 

μέλος ενός ετέρου Χριστιανικού σωματείου, άλλως εν ελλείψει τοιαύτης να προταθεί 

από τρία (3) μέλη της ΧΕΝ. 4Γ. ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΤΕΡΑ να οριστεί ότι εκ των 

εισπραττομένων ετησίων μισθωμάτων θα ενισχύεται οικονομικά μία νέα γυναίκα, που 

να έχει συμπληρώσει το 20° έτος της ηλικίας της και να μην έχει υπερβεί το 35ο έτος, 

η οποία να  είναι επικεφαλής  μονογονεϊκής  οικογένειας  είτε  λόγω  χηρείας  είτε 

λόγω διαζυγίου και τα ετήσια εισοδήματα της δεν υπερβαίνουν το κατώφλι της 

φτώχειας, όπως αυτό ορίζεται ετησίως από την ΕΛΣΤΑΤ. Επιπλέον να διαθέτει λευκό 

ποινικό μητρώο, να είναι εργαζόμενη και   να µην διαθέτει ακίνητη περιουσία . Σε 

περίπτωση περισσοτέρων υποψηφίων Θα προτιμάται γυναίκα που να είναι δημότης 

Κηφισιάς και ει δυνατόν να κατοικεί στον εν λόγω Δήμο, άλλως να είναι δημότης 

ομόρου Δήμου. Η ωφελούμενη θα πρέπει να είναι μέλος της «Χ.Ε.Ν.» ή εν ελλείψει 

τοιαύτης στην «Χ.Ε.Ν.» να είναι μέλος ενός ετέρου Χριστιανικού σωματείου, άλλως 

εν ελλείψει τοιαύτης να προταθεί από τρία (3) μέλη της ΧΕΝ. 4Δ. 

ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΤΕΡΑ να ορίσει το ίδιο τον κατά την κρίση του επωφελέστερο τρόπο 

αξιοποιήσεως της επίδοσης περιουσίας». Η ως άνω αίτηση βεβαιώνεται ότι 

κατατέθηκε στο Εφετείο Αθηνών στις 18-03-2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:23, με 

Γενικό Αριθμό Κατάθεσης: 3140/2019 και Ειδικό Αριθμό Κατάθεσης: 331/2019, 

σύμφωνα με την έκθεση κατ΄’αθεσης δικογράφου της κας. Γραμματέως του ως άνω 

δικαστηρίου με την από 28-03-2019 πράξη προσδιορισμού συζήτηδης ορίζεται χρόνος 

συζήτηδης την 12-11-2019, πλην όμως η οποία προσδιορίστηκε εκ νέου με Κλήση 

ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Αθηνών [Διαδικασία Εκουσίας Δικαιοδοσίας] στις 

15-12-2020, ημέρα Τρίτη και ώρα 10:57, με Γενικό Αριθμό Κατάθεσης: 9537/2020 και 

Ειδικό   Αριθμό   Κατάθεσης:   7407/2020,    σύμφωνα   µε   την   έκθεση   κατάθεσης 

δικογράφου της κας. Γραμματέως του ως  άνω  δικαστηρίου  και  µε  την  επόμενη 

πράξη της κα Δικαστή Προσδιορισμού συζήτησης ορίζεται χρόνος συζήτησης την 20-

04-2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 11:00 π.μ., Αίθουσα Α1 (ΙΣΟΓΕΙΟ), Πινάκιο 2
ο
  

TMHMA ΔΗΜΟΣΙΟ ΤΡΙΜΕΛΕΣ και με Αριθμό Πινακίου 14. Παρακαλώ όπως 

χορηγηθεί βεβαίωση ανάρτησης της παρούσας και όπως παραμείνει ανηρτημένη η 

παρούσα στο διαδικτυακό τόπο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής αλλά και του 

Δήμου Αθηναίων μέχρι και την ημερομηνία δικασίμου της ήτοι την 20-04-2021. Προς 

γνώση και για τις νόμιμες συνέπειες. 
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